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1. [2 body] Rozhodněte, zda je jazyk

L = {ucu′ | u, u′ ∈ {a, b}∗, #a(u) = #b(u
′), #b(u) = #a(u′)}

bezkontextový. Pokud jste rozhodli, že je bezkontextový, napǐste pro něj bezkontextovou
gramatiku. V opačném př́ıpadě dokažte, že L neńı bezkontextový.
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Skupina:

2. [2 body] Mějme bezkontextovou gramatiku G = ({S,A,B,C,D,E, F,G, H}, {a, b, c}, P, S),
kde

P = { S → aAb | BD,
A → ACE | BcB | AF | bAa | H | a,
B → D | bb | ε,
C → BDC | CcF | cc | ε,
D → SS | aFG | C,
E → FE | EF ,
F → Eabc,
G → GG | GE | abc,
H → FF | A }.

Zkonstruujte vlastńı bezkontextovou gramatiku G′ takovou, že L(G′) = L(G).


